

Writing Gathering Field



引言

25歲,對於許多長者來說,是非常年輕的;對於許多同儕來說,是歡笑的伴侶。可是,在這個時間生命。可是,在這個時間生命。可是,在這個時間生命。可是,留下白號,留下了許多的遺憾、無奈子子的學歷,曾經想要讀完大學的學歷,卻讓這一場經濟有的夢想,來不及實現可之。 2010年3月23日啟化講堂詹岳霖道親了 2010年3月23日啟化講堂詹岳霖道親子 這歸空,其慈母林秀華於百般不捨, 寫下對於愛子的思念如后:

寶貝,我的愛!

曾經有一條叫「緣份」的線,牽 繫你我二十五年的時間,一路走來, 看著你健康、快樂的成長,我多麼天 真地以爲那是理所當然、順理成章的 事情! 也許是上天的旨意,也許是我們 之間的緣分已盡,與上天拔河的這場 戰役,我不僅輸得痛徹心扉,還全身 鮮血淋漓,最後只能眼睜睜地看著祂 將你從我身上抽離!

摸著你冰冷的身軀,除了臉上不 停潰堤的淚水,剩下的也只是感傷後 的無力。

你的走,讓我來不及反應,來不 及再好好看看你、抱抱你,甚至親親 你,你知道我是多麼不想放開你一一因 爲你的懂事、你的體貼、你的孝心,



▲ 兒童夏令營小隊輔集訓。



▲ 詹岳霖主持夏令營活動。 環有你對我種種的心意……

夜晚,星空依舊燦爛,各家燈火 通明,唯獨「華賓閣」裡等不到你回 家呼喊我的聲音,家裡再也聽不到你 爽朗的笑聲,以及和妞妞一同追逐嬉 鬧的情形。我只能在每一個房間、每 一個角落,努力搜尋你曾經遺留的氣 味和存在的身影。空蕩蕩的大床,少 了你,變得特別冷清,書桌上,散落 一旁的書籍,如今沒了主人的關心, 也似乎顯得格外淒情!

如果上蒼有靈,可否將我對你的



▲ 兒童夏令營小隊輔集訓(左一)為詹岳霖。

思念,化作幾縷輕煙捎去給你,同時 也要告訴你,要堅強、勇敢的活著, 真的是需要很大的勇氣!

你我雖然只緣聚於短暫的娑婆 世界裡,因爲有愛,我更懂得珍惜; 因爲痛過,我才能明瞭生命存在的真 正涵義。感謝你,我生命中的示現 菩薩,是你讓我學會感恩與包容的能 力。尤其是你對道念的堅持和決心, 更令我動容不已。

此時,或許我不該再驚擾你,因 爲你已化身成羽翼,飛回 老中溫暖的 懷抱裡,祝福你,功圓果滿,期待未 來在菩薩道上與你相遇。未來的路, 也請你放心,我們一定會繼續努力地 守護下去。

再見了,寶貝一一我的愛!! 你永遠的 fashion Mom & Dad



▲ 道育小高班輔導,示範暖身活動四人五腳。